
Textbaustein für einen Brief an die Eltern der Schüler,

	 die an dem Projekt teilnehmen werden:


	

	
	


Liebe Eltern,  

Ihr Kind nimmt in diesem Halbjahr am Schulschwimmunterricht teil. In diesem Zusammenhang möchten wir Ihnen das kostenfreie Schwimmförderprojekt „Wasser entdecken“ vorstellen. Dieses gemeinsame Projekt der Schulbehörde und von NestWerk e.V. ist eine Ergänzung zum regulären Schwimmunterricht, um Kindern den Einstieg in das Schwimmenlernen zu vereinfachen.
Während der ersten Stunden des Schwimmunterrichts stellte sich heraus, dass eine Förderung ihres Kindes in einer kleinen Gruppe sinnvoll ist. Daher erhält ihr Kind zusätzlich zum regulären Schulschwimmen am Vormittag eine Schwimmförderung an einem Nachmittag in der Woche.

Ziel des Projektes ist es, wasserängstlichen Kindern eine spielerische Wassergewöhnung anzubieten, um ihnen das Schwimmenlernen zu vereinfachen. Gerade in einer Stadt wie Hamburg, die von Wasser umgeben ist, ist Wasservertrautheit und das Schwimmen können eine lebensrettende Maßnahme. 

Im Rahmen dieses Förderunterrichts wird ihr Kind von ausgebildeten und erfahrenen Schwimmlehrern in einer kleinen Gruppe mit dem Element Wasser vertraut gemacht. Eine Begleitung zum Schwimmbad wird über die Schule organisiert. Lediglich das möglicherweise anfallende Fahrgeld wird nicht von der Schulbehörde übernommen. 
Die Begleitung zum Schwimmbad wird häufig von Eltern übernommen. Insofern wäre es schön, wenn Sie sich zur Verfügung könnten, um die Kinder auf dem Weg zum Schwimmbad zu begleiten. Falls Sie Interesse daran haben, wenden Sie sich bitte direkt an die Schule. Ein entsprechendes Budget dafür steht zur Verfügung. 
Bitte ermöglichen Sie Ihrem Kind die Teilnahme an dieser Fördermaßnahme. 

Bei organisatorischen Fragen zu unserem Schwimmprojekt „Wasser entdecken“ wenden Sie sich bitte an Ihre Schule. Sollten Sie inhaltliche Fragen haben, wenden Sie sich bitte an das Referat Sport der Schulbehörde (Tel. 040-428 842 339, Ansprechpartner ist Herr Wirszing).

