
	Textbaustein für einen Brief an die Eltern der Schüler, 

die an dem Projekt teilnehmen werden:

Tekstovni modul za pismo roditeljima škole, koji sudjeluju u ovom projektu:


	

	
	


Dragi roditelji,  

Vaše dijete sudjeluje u ovom polugodištu na nastavi plivanja. S tim u vezi Vam želimo pretstaviti besplatni projekt poticanja plivanja „Wasser entdecken“ (Otkrivanje vode). Ovaj zajednički projekt školske ustanove i NestWerk e.V. je dopuna redovitoj nastavi plivanja, da bi se djeci olakšao početak učenja plivanja.

Za vrijeme prvih satova nastave plivanja se ustanovilo da je smisleno poticanje vašeg djetata u jednoj manjoj grupi. Stoga vaše dijete dobiva dodatno uz redovitu nastavu plivanja prije podne poticaj plivanja i jedno poslije podne u tjednu.

Cilj ovog projekte je da se djeci koja se boje vode ponudi privikavanje na vodu kroz igru, kako bi im se ološalo učenje plivanja. Upravo u gradu poput Hamburga, koji je okružen vodom, je prisnost s vodom i plivanje mjera spašavanja života. 

U okviru ove poticajne nastave će vaše dijete biti upoznato sa elementom vode od strane obrazovanih i iskusnih učitelja plivanja u malim grupama. Pratnja do bazena organizirat će se preko škole. Moguće je da troškovi prijevoza koji ovim nastaju neće biti preuzeti od školskih ustanova. 

Pratnju do bazena često preuzimaju roditelji. Utoliko bi bilo lijepo, ako biste bili na raspolaganu da pratite djecu na putu do bazena. Ukoliko imate interesa za to, molimo Vas da se obratite direktno školi. Za to stoji određeni bidže na raspolaganju. 

Molimo Vas da omogućite Vašem djetetu sudjelovanje na poticajnoj mjeri. 

Molimo Vas da se za organizatorska pitanja za naš projekt plivanja "Otkrivanje vode" obratite školi. Ukoliko imate sadržajna pitanja, molimo Vas da se obratite referatu za sport u školskoj ustanovi (tel. 040-428 842 339, kontakt osoba je gospođa Kanders).


