Endrunde des Wettbewerbs
„Jugend trainiert für Olympia WKIV“ der Jungen

In diesem Schuljahr konnte sich neben den Sportschulen, Gymnasium Heidberg, STS Am Heidberg und der STS Alter Teichweg, eine Schule mit Außenseiter-Rolle für die Hamburger Endrunde im DFB-Schulcup qualifizieren. Das Gymnasium Hochrad trat als erstplatzierte Mannschaft der Zwischenrunde im Halbfinale gegen die STS Am Heidberg an. 
Bei kühlen Temperaturen auf der Sportanlage Kiesbarg in Hamburg-Fischbek mussten die Schüler zunächst einen Technik-Parcours absolvieren. Im anschließenden Spiel gewann das Gymnasium Hochrad im 9m-Schießen und traf im Finale auf die STS Alter Teichweg, die sich im zweiten Halbfinale mit 4:3 gegen das Gymnasium Heidberg durchsetzen konnte.

Die STS Alter Teichweg gewann den Technik-Parcours und konnte das Spiel mit einer 1:0 Führung starten. Das Gymnasium Hochrad konnte diesen Vorsprung allerdings ausgleichen, so dass die Teams nach einem Spielstand von 3:3 erneut im 9m-Schießen antreten mussten. 
[bookmark: _GoBack]Hier konnte sich die STS Alter Teichweg durchsetzen, gewannt glücklich aber verdient den Hamburger Meistertitel und fährt im September zum Bundesfinale nach Bad Blankenburg.
Im Derby um Platz 3 gewann das Gymnasium Heidberg gegen die STS Am Heidberg mit 4:2.
